

Александр Егоров считает, что в российском футболе систему видеоповторов используют неэффективно, из-за чего ее сделали предметом насмешек

В российском футболе неправильное использование системы VAR привело к тому, что технология стала «посмешищем». Об этом «РБК Спорт» заявил бывший руководитель российских судей Александр Егоров.

«Пять-десять лет назад, когда не было VAR, за все отвечал главный арбитр, бегал как угорелый по полю, чтобы не ошибиться. А теперь ввели телевизоры, и с ними ошибок стало в десять раз больше, чем было раньше. <...> Самое главное, что VAR должен помогать в той ситуации, когда арбитр что-то не увидел. А у нас сделали из этого посмешище», — сказал Егоров.

Егоров подчеркнул, что проблемы с VAR носят системный характер, а не являются результатом отдельных оплошностей. «Как таковой одной ошибки при использовании VAR нет, есть комплекс ошибок», — отметил он.

По мнению экс-арбитра, для решения проблем с VAR необходима смена руководства судейского корпуса.

VAR внедрили для помощи судьям в принятии правильных решений в спорных ситуациях посредством просмотра видеоповторов. В российском футболе система видеопомощи арбитрам полноценно используется с сезона 2019/20.

Александр Егоров занимал пост руководителя департамента судейства и инспектирования Российского футбольного союза (РФС) с мая 2018 года по декабрь 2019 года, после чего покинул должность по собственному желанию.